

Аналитическо-рекламная газета

Учредитель:
ЗАО "Издательский дом
"Вечерний Бишкек".
Совет директоров:
Токторбек ДЖАНАЛИЕВ —
председатель,
Сергей ВОРОНЦОВ,
Нина НИЧИПОРОВА.

Газета зарегистрирована
в Министерстве юстиции Кыргызской
Республики. Регистрационное
свидетельство № 558. Издатель:
ЗАО "Издательский дом
"Вечерний Бишкек".
Газета выходит 3 раза в неделю.
Набрана и сверстана в компьютерном
центре редакции.

Главный редактор
Геннадий КУЗЬМИН.
Директор
Михаил НОВОСЕЛЕЦКИЙ.
Главный редактор интернет-редакции
Дина МАСЛОВА — 29-88-35.

Редактор отдела маркетинга
и общественных связей
Надежда ХОХЛОВА — 48-60-64.

Первый заместитель
главного редактора "ВБ"
Амалия БЕНГЛИАН.
Заместители:
Нина НИЧИПОРОВА,
Александр ТУЗОВ.
Применяя: 48-65-65.
Факс: 68-02-68.

Секретариат:
Вioletta ХРУСТАЛЬКОВА —
ответственный секретарь,
38-65-34.

Отдел иллюстраций:
Владимир ПИРОГОВ — зав.,
48-62-91.

Обозреватели при главном
редакторе:
Бермет МАЛИКОВА — 48-61-61,
Азамат КАСЫБЕКОВ — 48-61-85,
Виктория КУРЕНЕВА — 48-61-94,
Сергей ШВЕЦ — 38-66-25.

Эльвира ТЕМИР —
политический обозреватель,
38-63-71.

Ольга ДЯДЮЧЕНКО —
обозреватель по правовым
вопросам, 48-61-27.
Зинаида СОРОКИНА —
обозреватель
социальных проблем,
48-61-60.

Вячеслав АНИКИН —
спортивный обозреватель,
38-60-60.

Анастасия КАРЕЛИНА —
обозреватель по вопросам
культуры и искусства,
48-61-85.

Корреспондентские группы:
новостей — 48-61-93, 68-01-52,
48-60-84;
политики — 38-63-71, 48-61-61;
писем — 38-64-48, 38-68-47;
социальных проблем — 38-65-75;
криминальной информации —
48-61-91.

Отдел продаж — 48-60-91.

По вопросам размещения
рекламы и объявлений
обращаться по адресу:
ул. Усенбаева, 2
(пересекает ул. Боконбаева).
Приним створчных объявлений —
ежедневно,
с 7.30 до 16.00,
без перерыва; в субботу:
с 9.00 до 13.00.
Выходной — воскресенье.
Тел.: 43-27-27.
Приним рекламы
от предприятий — ежедневно,
с 8.00 до 17.00,
перерыв с 12.00 до 13.00.
Выходные —
суббота, воскресенье.
Тел.: 38-64-86;
тел./факс: 68-03-88.

Ответственность
за содержание
рекламы редакция
не несет.
Материалы со знаком
"РР" и под рубриками
"Бизнес-пресс"
"В центре внимания",
"Благое дело"
публикуются
на коммерческой
основе.
Отпечатано:
Кыргызская
Республика, г. Бишкек,
ул. Усенбаева, 2,
типография ОСОО
"Рубикон".
Индекс 68440.
Офсетная 16 п.л.
Тираж 16000.
Заказ 136 М1234.
Время печати 21.00
П 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Адрес редакции: 720021, г. Бишкек,
ул. Усенбаева, 2. http://www.vb.kg
E-mail: webmaster@vb.kg

• дружба

Невеста рассмешила зрителей

В Кыргызско-Турецком университете «Манас» проведены Дни Узбекистана.

Картины, книги, национальные сувениры и предметы народного творчества были представлены для обозрения в фойе экономфака. И, конечно, какой же праздник без концерта! Концертная программа получилась весьма динамичной и интерактивной: инсценированная на сцене узбекская свадьба и народная игра "Гелин салом" заставили смеяться от души всех зрителей в переполненном зале. И хотя подарки сценической невесте дарили символические: посол Узбекистана — ручку, ректор — добрые пожелания, кто-то — пустой конверт, все это было сделано с юмором и душой. Девочки Народного ансамбля танца "Ассоль" искрометно станцевали анджанскую польку, узбекский и кыргызский национальные

танцы, ребята исполнили стихи, пели песни на узбекском, кыргызском, турецком языках. Позитивных эмоций хватило всем. Гостиам продемонстрировали документальный фильм об узбекской модели развития, о современных достижениях Узбекистана в различных сферах. Снимки современного Узбекистана поразили не только студентов, но и представителей дипломатических ведомств различных стран. Выступающие говорили о том, что такие Дни дружбы стирают стереотипы восприятия, сближают студентов разных национальностей. Касаясь узбекско-кыргызских отношений, посол Узбекистана в КР Камил Рашидов подчеркнул, что 16 февраля исполнилось 22 года со

дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Кыргызстаном. — Узбекский и кыргызский народы связывают многовековые узы дружбы и добрососедства, общность истории и культуры, близость языков, традиций и обычаев. Что всегда служило и служит надежной основой для последовательного расширения и углубления двустороннего сотрудничества, сохранения мира и стабильности в нашем регионе. Наши страны взаимно обмениваются делегациями в рамках участия в различных мероприятиях международного характера, проводимых в Узбекистане и Кыргызстане. И нынешние Дни Узбекистана — одна из ниточек, связывающая нас друг с другом.



Светлана ЛАПТЕВА.
Фото автора.



Посол Узбекистана: "Главный вклад в будущее семьи — образование".

• гражданство

Десять лет без паспорта?

Арнамысовец Кожобеке Рыспаев инициирует поправки в Закон "О гражданстве КР", в соответствии с которыми продлеваются сроки получения гражданства Кыргызстана иностранными гражданами и лицами без гражданства с пяти до десяти лет. Депутат привел данные Государственной регистрационной службы, согласно которым с 2010 года по ноябрь 2014-го гражданство нашей страны приобрели более девятнадцать тысяч человек из иностранных государств и лиц без гражданства. — Из этого следует, что с каждым годом увеличивается количество людей, приезжающих в страну в поисках достойного заработка и в связи с этим получающих гражданство Кыргызстана, — рассуждает Рыспаев. По его словам, для минимизации притока граждан иных государств и создания благоприятных условий для желающих возвратиться на родину, обеспечения стабильности и достойной жизни



для новоприобретенных граждан, а также для решения других социальных проблем нужны более длительные сроки приобретения кыргызского гражданства. Народный избранник предлагает срок его получения продлить с прописанных в отечественном законодательстве пяти лет до десяти. — Продление срока для получения гражданства КР и въезда на территорию Кыргызстана иностранных граждан даст немалый отпор некоторым сепаратистским силам, увлекающим нашу молодежь в противозаконные исламские и другие течения, которые вместе с иностранцами и лицами без гражданства вливаются в наше общество. Кыргызское гражданство — это привилегия, а не право, и предлагаемая поправка призвана это подчеркнуть, одновременно усиливая защиту института гражданства от злоупотреблений, — резюмировал законодатель.

Эльвира ТЕМИР
Продолжение темы на 10-й стр.

• арсенал

Подпольная мастерская закрылась

В ходе рейда "Отработка" оперативники Октябрьского РУВД накрыли подпольную мастерскую по ремонту оружия. К стражам порядка поступила информация, что в гаражном кооперативе, расположенном в микрорайоне "Улан", длительное время функционирует мастерская по ремонту оружия. Ее владелец, 58-летний житель Кеминского района, не смог

Хозяин всего этого добра был доставлен в следственный отдел Октябрьского РУВД. По словам подозреваемого, он является охотником, а также занимается ремонтом оружия. И найденные у него в мастерской ружья были отданы ему в ремонт. Юрий КУЗЬМИНЬХ.
Фото автора.



Целая россыпь боевых патронов.

• ЗА ДЕЛО

Контролер принес извинения

ОАО "Северэлктро" отреагировало на публикацию в нашей газете и наказало контролера, по вине которого жительнице Бишкека несколько месяцев приходили завышенные счета. Напомним, "Вечерка" сообщила о том, что пенсионерке Валентине Бутовой, проживающей в Военном городке, в конце прошлого года завысили счет за оплату электричества ("Контролер загал пенсионерку в долги", "ВБ", 18.02.2015). Контролер, обслуживающий район, неверно написал показания, вывешенные на двери. Вместо 0505 получилось 1505. В результате пожилой женщине принесли квитанцию более чем на 700 сомов.

Ее дети обратились к контролеру и указали на ошибку. Он обещал, что исправит. Однако этого не произошло. Затем было написано заявление на имя начальника. Но и это не дало результата. Вся эта катавасия тянулась три месяца. Терпение у людей лопнуло, когда пришли из Энергосбыта, чтобы отключить свет за неуплату. И тогда пенсионерка обратилась в нашу газету.

Корреспонденты выезжали к ней домой, сравнивали показания счетчика с квитанциями и действительно увидели нестыковку.

Благодаря нашей публикации тут же отреагировало ОАО "Северэлктро". Об этом мы узнали от Валентины Бутовой. Она позвонила в редакцию и сообщила, что к ней пришел начальник участка и принес исправленную квитанцию. Также он попросил извинения за причиненные неудобства.

Затем на адрес редакции пришло официальное письмо от "Северэлктро". В нем сказано, что в результате комиссионного рассмотрения факты, указанные в нашей статье, нашли подтверждение. "С ноября 2014 по февраль 2015 года показания прибора учета абонента Бутовой оказались неверными в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей инспектором службы сбыта Первомайского района города Бишкека Мамбетовым", — говорится в официальном письме.

Также сообщается, что счета приведены в соответствие, а в отношении инспектора решается вопрос о применении дисциплинарного взыскания за грубое нарушение должностной инструкции.

Кроме того, к нам вновь позвонила пенсионерка и сообщила, что контролер принес извинения.

Сергей ШВЕЦ.